

A munka-, egészség- és környezetvédelmi politikája

A munka-, egészségügyi és környezetvédelmi politika a munka-, egészségügyi és környezetvédelmi célok elérésének stratégiai alapja. Kötelező a GEDIA-csoport összes telephelyén, és az ügyvezetés kommunikálja tartalmát. A vezetés következetesen megköveteli betartását, felügyeli ésszerű megvalósítását és rendszeresen ellenőrzi megfelelőségét.

A munka-, egészség- és környezetvédelmi politika a hibamegelőzésre helyezi a súlypontot olyan preventív módszerek alkalmazásával, mint a kockázatértékelés, a vállalati egészségtámogatás és a környezetvédelmi szempontok értékelése.

A kockázatértékelésből és a környezetvédelmi szempontok értékeléséből vezetjük le a munka-, egészség- és környezetvédelmi programot, hogy mérhessük és folyamatosan javíthassuk munka-, egészség- és környezetvédelmi teljesítményünket. Integrált irányítási rendszerünk célja az, hogy a lehető legmesszemenőbben csökkentsük a munkabaleseteket, a munkavégzéssel kapcsolatos egészségügyi kockázatokat és a környezeti terheket valamennyi vállalati területen.

Valamennyi foglalkoztatott, beszállító és látogató köteles betartani a törvényi előírásokat és a vállalaton belüli munka-, egészség- és környezetvédelmi rendelkezéseket.

Vállalkozóink szakértelme döntő tényező ahhoz, hogy megfelelhessünk ennek a magas igénynek. Vállalatunknál elemezzük az összes feladathoz szükséges szakértelmet, és a dolgozók tudatos kiválasztásával és a munkaerő átfogó egyéni képzésével folyamatosan gondoskodunk a megfelelő színvonalú szakértelemről. Az összes munka-, egészségés környezetvédelmi képzés célja az, hogy erősítse a saját tevékenység kockázattudatos végzését és a saját magunkkal, a munkatársainkkal és a környezettel szemben vállalt felelősségtudatot.

Folyamatainkon belül beszállítóink nagy befolyással rendelkeznek a munka, egészség- és környezetvédelemre. Magas munka-, egészség- és környezetvédelmi szintet követelünk meg, amelyet a beszállítók rendszer alapján történő kiválasztása során határozzunk meg. Beszállítóinkat partnerként támogatjuk rendszerszerű értékeléssel és aktív beszállítói fejlesztő tevékenységekkel.

A belső audit a munka-, egészség- és környezetvédelem hatékonyságának rendszeres felülvizsgálatára szolgáló módszer, amely integrált irányítási rendszerünk része. Az auditeredmények a követés és a vezetőségi átvizsgálás részét képezik.

Kooperatív vezetési környezetünkben támogatjuk a bizalom kultúráját, és ezáltal megteremtjük minden területen és szinten a nyílt kommunikáció és a konstruktív kritika alapját.



Helmut Hinkel



Markus Schaumburg

Trust automotive experience.

